

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2024年6月18日
【会社名】	エステー株式会社
【英訳名】	S.T.CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表執行役社長 上月 洋
【本店の所在の場所】	東京都新宿区下落合一丁目4番10号
【電話番号】	(03)3367局6111(代表)
【事務連絡者氏名】	執行役 経営統括本部担当 橋本 成明
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区下落合一丁目4番10号
【電話番号】	(03)3367局6314
【事務連絡者氏名】	執行役 経営統括本部担当 橋本 成明
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	普通株式
【届出の対象とした募集金額】	6,357,878,280円 (注) 募集金額は、エステー株式会社(以下「当社」といいます。)を株式交付親会社、株式会社シャルダンを株式交付子会社とする株式交付(以下「本株式交付」といいます。)に関して、本株式交付の対価として取得する株式会社シャルダンの株式数及び本株式交付の株式交付比率を勘案した当社普通株式の交付数に、2024年5月17日の株式会社東京証券取引所における当社普通株式の普通取引の終値を乗じて算出した金額です。
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2024年5月20日付をもって提出した有価証券届出書の記載事項のうち、2024年6月18日開催の当社定時株主総会において株式交付計画に係る議案が承認され、同日付で第77期（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）の有価証券報告書及び臨時報告書を提出したことに伴い、これらに関連する事項を訂正するため、また、添付書類の一部を差替え及び削除するため、本有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 証券情報

#### 第1 募集要項

##### 1 新規発行株式

### 第二部 公開買付け又は株式交付に関する情報

#### 第1 公開買付け又は株式交付の概要

##### 1 公開買付け又は株式交付の目的等

##### 2 提出会社の企業集団の概要及び当該企業集団における株式交付子会社と提出会社の企業集団の関係

###### (1) 提出会社の企業集団の概要

###### 提出会社の企業集団の概要

##### 3 公開買付け又は株式交付に係る契約等

###### 1 株式交付計画の内容の概要

##### 7 公開買付け又は株式交付に関する手続

###### 1 株式交付に関し会社法等に基づき備置がなされている書類の種類及びその概要並びに当該書類の閲覧方法

###### 2 株主総会等の株式交付に係る手続の方法及び日程

#### 第2 統合財務情報

##### (1) 当社の連結経営指標等

##### (2) 当社の経営指標等

##### (4) 株式交付後の当社の経営指標等

### 第三部 参照情報

#### 第1 参照書類

##### 1 有価証券報告書及びその添付書類

##### 2 四半期報告書

##### 3 臨時報告書

##### 4 訂正報告書

#### 第2 参照書類の補充情報

（添付書類の差替え）

事業内容の概要及び主要な経営指標等の推移

（添付書類の削除）

2024年3月期（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）の連結業績の概要

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_ 頁で示してあります。

## 第一部【証券情報】

### 第1【募集要項】

#### 1【新規発行株式】

(訂正前)

<前略>

- (注) 1. 当社が本株式交付の対価として取得する株式会社シャルダン(東京都世田谷区桜新町一丁目17番11号、代表取締役 三上千津子、以下「シャルダン」といいます。)の株式数及び本株式交付の株式交付比率を勘案して記載しております。なお、シャルダンの普通株式の保有者が譲り渡す株式数に応じて、実際に当社が交付する株式数が変動することがあります。
2. 2024年5月20日付当社取締役会において承認した本株式交付にかかる株式交付計画(以下「本株式交付計画」といいます。)について、2024年6月18日開催予定の当社定時株主総会において当社株主の承認が得られることを条件として行います。

<後略>

(訂正後)

<前略>

- (注) 1. 当社が本株式交付の対価として取得する株式会社シャルダン(東京都世田谷区桜新町一丁目17番11号、代表取締役 三上千津子、以下「シャルダン」といいます。)の株式数及び本株式交付の株式交付比率を勘案して記載しております。なお、シャルダンの普通株式の保有者が譲り渡す株式数に応じて、実際に当社が交付する株式数が変動することがあります。
2. 2024年5月20日付当社取締役会において承認した本株式交付にかかる株式交付計画(以下「本株式交付計画」といいます。)について、2024年6月18日開催の当社定時株主総会において当社株主の承認が得られました。

<後略>

## 第二部【公開買付け又は株式交付に関する情報】

### 第1【公開買付け又は株式交付の概要】

#### 2. 提出会社の企業集団の概要及び当該企業集団における株式交付子会社と提出会社の企業集団の関係

##### (1) 提出会社の企業集団の概要

##### 提出会社の企業集団の概要

(訂正前)

< 前略 >

名称	住所	資本金	主な事業の内容	議決権の所有割合又は被所有割合(%)	関係内容
(連結子会社) エステーPRO(株)	東京都新宿区	70百万円	作業用手袋、業務用品等の販売	100.0	製品・商品の仕入 役員の兼任等
エステービジネスサポート(株)	東京都新宿区	10百万円	事務等の業務請負	100.0	業務の受託 役員の兼任等
(株)シャルダン	東京都世田谷区	51百万円	損害保険代理業 不動産賃貸業	未定	
エステーマイコール(株)	栃木県栃木市	90百万円	カイロの製造、販売	100.0	製品・商品の供給 役員の兼任等 土地・建物の賃貸 資金の貸付
S.T.(タイランド)	タイ国 チョンブリ県	202,000千 バーツ	消臭芳香剤・手袋等の 製造、販売	81.8	製品・商品の仕入 及び供給 役員の兼任等 資金の貸付 債務保証
ファミリーグローブ(台湾)(注)2	台湾高雄市	128,000千 ニュー台湾ドル	手袋の製造、販売	49.0	製品・商品の供給 役員の兼任等
エステーコリアコーポレーション(韓国)	韓国 ソウル特別市	770,000千 ウォン	消臭芳香剤・家庭用品 等の製造、販売	100.0	原材料の仕入、製品・商品の仕入及び供給 役員の兼任等
シャルダン(タイランド)(注)3	タイ国 チョンブリ県	75,000千 バーツ	消臭芳香剤・衣類用洗剤等の製造	81.8 (81.8)	原材料の仕入及び製品・商品の供給 役員の兼任等 資金の貸付 債務保証
(持分法適用関連会社) 愛敬S.T.(韓国)	韓国 ソウル特別市	5,000,000千 ウォン	消臭芳香剤の販売	49.0	役員の兼任等
NSファーフア・ジャパン(株)	東京都中央区	350百万円	衣類用洗剤・柔軟剤・ パーソナルケア製品等 の製造、販売	25.0	資本業務提携

(注)1. 特定子会社に該当する会社はありません。

2. 持分は100分の50以下ですが、実質的に支配しているため子会社としたものです。

3. 議決権の所有割合の( )内は、間接所有割合で内数です。

(訂正後)

&lt; 前略 &gt;

名称	住所	資本金	主な事業の内容	議決権の所有割合又は被所有割合(%)	関係内容
(連結子会社) エステーPRO(株)	東京都新宿区	70百万円	作業用手袋、業務用品等の販売	100.0	製品・商品の仕入 役員の兼任等
エステービジネスサポート(株)	東京都新宿区	10百万円	事務等の業務請負	100.0	業務の受託 役員の兼任等
(株)シャルダン	東京都世田谷区	51百万円	損害保険代理業 不動産賃貸業	未定	
エステーマイコール(株)	栃木県栃木市	90百万円	カイロの製造、販売	100.0	製品・商品の供給 役員の兼任等 土地・建物の賃貸 資金の貸付
S.T.(タイランド)	タイ国 チョンブリ県	202,000千 バーツ	消臭芳香剤・手袋等の 製造、販売	81.8	製品・商品の仕入 及び供給 役員の兼任等 資金の貸付 債務保証
ファミリーグローブ(台湾)(注)2	台湾高雄市	128,000千 ニュー台湾ドル	手袋の製造、販売	49.0	製品・商品の供給 役員の兼任等
エステー코리아コーポレーション(韓国)	韓国 ソウル特別市	770,000千 ウォン	消臭芳香剤・家庭用品 等の製造、販売	100.0	原材料の仕入、製品・商品の仕入及び供給 役員の兼任等
シャルダン(タイランド)(注)3	タイ国 チョンブリ県	110,000千 バーツ	消臭芳香剤・衣類用洗剤等の製造	81.8 (81.8)	原材料の仕入及び 製品・商品の供給 役員の兼任等 資金の貸付 債務保証
(持分法適用関連会社) 愛敬S.T.(韓国)	韓国 ソウル特別市	5,000,000千 ウォン	消臭芳香剤の販売	49.0	役員の兼任等
NSファーファ・ジャパン(株)	東京都中央区	350百万円	衣類用洗剤・柔軟剤・ パーソナルケア製品等 の製造、販売	25.0	資本業務提携

(注) 1. 特定子会社に該当する会社はありません。

2. 持分は100分の50以下ですが、実質的に支配しているため子会社としたものです。

3. 議決権の所有割合の( )内は、間接所有割合で内数です。

4. エステーPRO(株)については、売上高(連結会社相互間の内部売上高を除く。)の連結売上高に占める割合が10%を超えております。

主要な損益情報等	(1) 売上高	4,810百万円
	(2) 経常利益	499百万円
	(3) 当期純利益	324百万円
	(4) 純資産額	1,827百万円
	(5) 総資産額	2,118百万円

### 3【公開買付け又は株式交付に係る契約等】

#### 1．株式交付計画の内容の概要

##### （訂正前）

当社は、2024年5月20日付当社取締役会において、2024年7月1日を効力発生日とし、当社を株式交付親会社、シャルダンを株式交付子会社とする株式交付を行うこととする本株式交付計画の承認を得ており、2024年6月18日開催予定の当社定時株主総会において、本株式交付計画の承認を求めることとしております。

本株式交付計画に基づき、シャルダンの普通株式1株に対して、当社の普通株式20.41株を交付します。  
本株式交付計画の内容は下記の「2．株式交付計画の内容」のとおりです。

##### （訂正後）

当社は、2024年5月20日付当社取締役会において、2024年7月1日を効力発生日とし、当社を株式交付親会社、シャルダンを株式交付子会社とする株式交付を行うこととする本株式交付計画の承認を得ており、2024年6月18日開催の当社定時株主総会において、本株式交付計画の承認が得られました。

本株式交付計画に基づき、シャルダンの普通株式1株に対して、当社の普通株式20.41株を交付します。  
本株式交付計画の内容は下記の「2．株式交付計画の内容」のとおりです。

## 7【公開買付け又は株式交付に関する手続】

### 1．株式交付に関し会社法等に基づき備置がなされている書類の種類及びその概要並びに当該書類の閲覧方法 (訂正前)

本株式交付に関し、当社においては、会社法第816条の2第1項及び会社法施行規則第213条の2の各規定に基づき、本株式交付計画、会社法第774条の3第1項第2号に掲げる事項についての定めが同条第2項に定める要件を満たすと当社が判断した理由、会社法第774条の3第1項第3号から第6号までに掲げる事項についての定め相当性に関する事項、会社法第774条の3第1項第8号及び第9号に掲げる事項についての定め相当性に関する事項、シャルダンの最終事業年度に係る計算書類等の内容を記載した書面、シャルダンにおいて最終事業年度の末日後に生じた重要な財産の処分、重大な債務の負担その他の会社財産の状況に重要な影響を与える事象の内容、及び当社において最終事業年度の末日後に生じた重要な財産の処分、重大な債務の負担その他の会社財産の状況に重要な影響を与える事象の内容を記載した書面を、2024年5月30日より当社本店に備え置く予定です。

は、2024年5月20日付当社の取締役会において承認され、同年6月18日開催予定の当社定時株主総会において承認を求めるとする本株式交付計画です。は、当社が譲り受けるシャルダンの株式の数の下限についての本株式交付計画の定めは、シャルダンが効力発生日において当社の子会社（会社法施行規則第3条第3項第1号に定める子会社をいいます。）となる数を内容としているものと当社が判断した理由を説明するものです。は、本株式交付における株式交付比率及びその株式交付比率の算定根拠、本株式交付計画において定める本株式交付に伴い増加する当社の資本金及び準備金の額に関する事項、並びにシャルダンの株式の譲渡人に対する当社の株式の割当てに関する事項の相当性について説明するものです。は、本株式交付において該当はございません。は、シャルダンの2024年2月期に係る計算書類等に関する書類です。は、シャルダンの2024年2月期の末日後に生じた会社財産の状況に重要な影響を与える事象の内容を説明するものです。は、当社の2024年3月期の末日後に生じた重要な財産の処分、重大な債務の負担その他の会社財産の状況に重要な影響を与える事象を説明するものです。

これらの書類は、当社の本店において、営業時間内に閲覧することができます。なお、本株式交付が効力を生ずる日までの間に、上記 から までに掲げる事項に変更が生じた場合には、変更後の事項を記載した書面を追加で備え置きます。

### (訂正後)

本株式交付に関し、当社においては、会社法第816条の2第1項及び会社法施行規則第213条の2の各規定に基づき、本株式交付計画、会社法第774条の3第1項第2号に掲げる事項についての定めが同条第2項に定める要件を満たすと当社が判断した理由、会社法第774条の3第1項第3号から第6号までに掲げる事項についての定め相当性に関する事項、会社法第774条の3第1項第8号及び第9号に掲げる事項についての定め相当性に関する事項、シャルダンの最終事業年度に係る計算書類等の内容を記載した書面、シャルダンにおいて最終事業年度の末日後に生じた重要な財産の処分、重大な債務の負担その他の会社財産の状況に重要な影響を与える事象の内容、及び当社において最終事業年度の末日後に生じた重要な財産の処分、重大な債務の負担その他の会社財産の状況に重要な影響を与える事象の内容を記載した書面を、2024年5月30日より当社本店に備え置いております。

は、2024年5月20日付当社の取締役会において承認され、同年6月18日開催の当社定時株主総会において承認を求めるとする本株式交付計画です。なお、当該定時株主総会において、本株式交付計画に係る議案は原案通り承認可決されました。は、当社が譲り受けるシャルダンの株式の数の下限についての本株式交付計画の定めは、シャルダンが効力発生日において当社の子会社（会社法施行規則第3条第3項第1号に定める子会社をいいます。）となる数を内容としているものと当社が判断した理由を説明するものです。は、本株式交付における株式交付比率及びその株式交付比率の算定根拠、本株式交付計画において定める本株式交付に伴い増加する当社の資本金及び準備金の額に関する事項、並びにシャルダンの株式の譲渡人に対する当社の株式の割当てに関する事項の相当性について説明するものです。は、本株式交付において該当はございません。は、シャルダンの2024年2月期に係る計算書類等に関する書類です。は、シャルダンの2024年2月期の末日後に生じた会社財産の状況に重要な影響を与える事象の内容を説明するものです。は、当社の2024年3月期の末日後に生じた重要な財産の処分、重大な債務の負担その他の会社財産の状況に重要な影響を与える事象を説明するものです。

これらの書類は、当社の本店において、営業時間内に閲覧することができます。なお、本株式交付が効力を生ずる日までの間に、上記 から までに掲げる事項に変更が生じた場合には、変更後の事項を記載した書面を追加で備え置きます。

2. 株主総会等の株式交付に係る手続の方法及び日程  
(訂正前)

株主総会付議承認取締役会決議日	2024年5月20日
株式交付計画承認取締役会決議日	2024年5月20日
株主総会決議日	2024年6月18日(予定)
株式交付子会社の株式譲渡の申込期日	2024年6月28日(予定)
株式交付の効力発生日	2024年7月1日(予定)

<後略>

(訂正後)

株主総会付議承認取締役会決議日	2024年5月20日
株式交付計画承認取締役会決議日	2024年5月20日
株主総会決議日	2024年6月18日
株式交付子会社の株式譲渡の申込期日	2024年6月28日(予定)
株式交付の効力発生日	2024年7月1日(予定)

<後略>



## 第2【統合財務情報】

(1) 当社の連結経営指標等  
(訂正前)

回次	第72期	第73期	第74期	第75期	第76期
決算年月	2019年3月	2020年3月	2021年3月	2022年3月	2023年3月
売上高 (百万円)	47,782	47,545	49,673	45,469	45,576
経常利益 (百万円)	2,722	3,344	3,737	3,481	2,730
親会社株主に帰属する当期純利益 (百万円)	1,803	2,261	2,525	1,109	1,828
包括利益 (百万円)	1,024	1,782	3,332	431	2,064
純資産額 (百万円)	29,223	30,135	32,632	31,847	32,961
総資産額 (百万円)	41,976	43,275	46,816	44,402	46,116
1株当たり純資産額 (円)	1,295.38	1,337.42	1,445.14	1,407.03	1,456.38
1株当たり当期純利益金額 (円)	81.66	102.19	113.90	49.91	82.22
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)	81.34	101.97	113.78	49.91	-
自己資本比率 (%)	68.2	68.5	68.5	70.4	70.2
自己資本利益率 (%)	6.3	7.8	8.2	3.5	5.7
株価収益率 (倍)	23.17	15.67	17.16	30.60	19.01
営業活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	2,186	3,637	4,423	2,666	4,362
投資活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	2,304	3,684	1,563	1,669	1,242
財務活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	628	884	1,152	1,075	983
現金及び現金同等物の期末残高 (百万円)	11,071	10,122	11,831	11,843	14,004
従業員数 (人)	948	1,032	997	953	859
[外、平均臨時雇用者数]	[200]	[194]	[173]	[184]	[182]

(注) 1. 第76期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載していません。

&lt;後略&gt;

(訂正後)

回次		第73期	第74期	第75期	第76期	第77期
決算年月		2020年3月	2021年3月	2022年3月	2023年3月	2024年3月
売上高	(百万円)	47,545	49,673	45,469	45,576	44,472
経常利益	(百万円)	3,344	3,737	3,481	2,730	1,930
親会社株主に帰属する当期純利益	(百万円)	2,261	2,525	1,109	1,828	1,274
包括利益	(百万円)	1,782	3,332	431	2,064	1,788
純資産額	(百万円)	30,135	32,632	31,847	32,961	33,800
総資産額	(百万円)	43,275	46,816	44,402	46,116	44,760
1株当たり純資産額	(円)	1,337.42	1,445.14	1,407.03	1,456.38	1,487.83
1株当たり当期純利益金額	(円)	102.19	113.90	49.91	82.22	57.23
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	(円)	101.97	113.78	49.91	-	-
自己資本比率	(%)	68.5	68.5	70.4	70.2	74.1
自己資本利益率	(%)	7.8	8.2	3.5	5.7	3.9
株価収益率	(倍)	15.67	17.16	30.60	19.01	27.01
営業活動によるキャッシュ・フロー	(百万円)	3,637	4,423	2,666	4,362	1,644
投資活動によるキャッシュ・フロー	(百万円)	3,684	1,563	1,669	1,242	981
財務活動によるキャッシュ・フロー	(百万円)	884	1,152	1,075	983	1,164
現金及び現金同等物の期末残高	(百万円)	10,122	11,831	11,843	14,004	13,576
従業員数	(人)	1,032	997	953	859	827
[外、平均臨時雇用者数]		[194]	[173]	[184]	[182]	[209]

(注) 1. 第76期以降の潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載していません。

&lt;後略&gt;

(2) 当社の経営指標等  
(訂正前)

回次		第72期	第73期	第74期	第75期	第76期
決算年月		2019年3月	2020年3月	2021年3月	2022年3月	2023年3月
売上高	(百万円)	43,946	43,831	47,124	42,796	42,406
経常利益	(百万円)	2,523	3,067	3,455	3,258	2,136
当期純利益	(百万円)	1,649	2,224	2,799	1,418	1,528
資本金	(百万円)	7,065	7,065	7,065	7,065	7,065
発行済株式総数	(株)	23,000,000	23,000,000	23,000,000	23,000,000	23,000,000
純資産額	(百万円)	26,668	27,626	30,331	29,645	30,421
総資産額	(百万円)	38,065	38,874	43,234	40,922	41,912
1株当たり純資産額	(円)	1,205.42	1,246.69	1,365.83	1,333.76	1,367.83
1株当たり配当額	(円)	36.00	36.00	37.00	38.00	40.00
(1株当たり中間配当額)	(円)	(18.00)	(18.00)	(18.00)	(19.00)	(20.00)
1株当たり当期純利益金額	(円)	74.67	100.54	126.24	63.85	68.72
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	(円)	74.38	100.32	126.11	63.84	-
自己資本比率	(%)	70.0	71.0	70.1	72.4	72.6
自己資本利益率	(%)	6.2	8.2	9.7	4.7	5.1
株価収益率	(倍)	25.34	15.92	15.49	23.92	22.74
配当性向	(%)	48.21	35.81	29.31	59.51	58.21
従業員数	(人)	435	442	457	450	441
[外、平均臨時雇用者数]		[161]	[162]	[163]	[165]	[167]
株主総利回り	(%)	84.3	73.2	90.3	73.2	76.6
(比較指標：配当込みTOPIX)	(%)	(95.0)	(85.9)	(122.1)	(124.6)	(131.8)
最高株価	(円)	3,445	2,000	2,373	1,993	1,607
最低株価	(円)	1,645	1,201	1,463	1,470	1,412

(注) 1. 第76期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載していません。

< 後略 >

(訂正後)

回次	第73期	第74期	第75期	第76期	第77期
決算年月	2020年3月	2021年3月	2022年3月	2023年3月	2024年3月
売上高 (百万円)	43,831	47,124	42,796	42,406	39,879
経常利益 (百万円)	3,067	3,455	3,258	2,136	1,069
当期純利益 (百万円)	2,224	2,799	1,418	1,528	810
資本金 (百万円)	7,065	7,065	7,065	7,065	7,065
発行済株式総数 (株)	23,000,000	23,000,000	23,000,000	23,000,000	23,000,000
純資産額 (百万円)	27,626	30,331	29,645	30,421	30,663
総資産額 (百万円)	38,874	43,234	40,922	41,912	40,550
1株当たり純資産額 (円)	1,246.69	1,365.83	1,333.76	1,367.83	1,375.80
1株当たり配当額 (円)	36.00	37.00	38.00	40.00	42.00
(1株当たり中間配当額)	(18.00)	(18.00)	(19.00)	(20.00)	(21.00)
1株当たり当期純利益金額 (円)	100.54	126.24	63.85	68.72	36.39
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)	100.32	126.11	63.84	-	-
自己資本比率 (%)	71.0	70.1	72.4	72.6	75.6
自己資本利益率 (%)	8.2	9.7	4.7	5.1	2.7
株価収益率 (倍)	15.92	15.49	23.92	22.74	42.48
配当性向 (%)	35.81	29.31	59.51	58.21	115.42
従業員数 (人)	442	457	450	441	438
[外、平均臨時雇用者数]	[162]	[163]	[165]	[167]	[172]
株主総利回り (%)	73.2	90.3	73.2	76.6	91.9
(比較指標: 配当込みTOPIX)	(85.9)	(122.1)	(124.6)	(131.8)	(196.2)
最高株価 (円)	2,000	2,373	1,993	1,607	1,638
最低株価 (円)	1,201	1,463	1,470	1,412	1,473

(注) 1. 第76期以降の潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載していません。

<後略>

## (4) 株式交付後の当社の経営指標等

## (訂正前)

上記各主要な経営指標等に基づく株式交付後の当社の経営指標等の見積もりとして、当社の最近連結会計年度の主要な経営指標である「売上高」、「経常利益」及び「親会社株主に帰属する当期純利益」並びにシャルダンの最終事業年度の主要な経営指標である「売上高」、「経常利益」及び「当期純利益」を合算すると、以下のとおりとなります。

もっとも、以下の数値は、単純な合算値に過ぎず、監査法人の監査証明を受けていない記載であることにご留意下さい。また、「売上高」、「経常利益」及び「親会社株主に帰属する当期純利益」以外の指標等については、単純な合算を行うことも困難であり、また、単純な合算を行うと却って投資家の皆様の判断を誤らせるおそれがありますことから、合算は行っておりません。

売上高（百万円）	45,576
経常利益（百万円）	2,911
親会社株主に帰属する当期純利益（百万円）	1,984

## (訂正後)

上記各主要な経営指標等に基づく株式交付後の当社の経営指標等の見積もりとして、当社の最近連結会計年度の主要な経営指標である「売上高」、「経常利益」及び「親会社株主に帰属する当期純利益」並びにシャルダンの最終事業年度の主要な経営指標である「売上高」、「経常利益」及び「当期純利益」を合算すると、以下のとおりとなります。

もっとも、以下の数値は、単純な合算値に過ぎず、監査法人の監査証明を受けていない記載であることにご留意下さい。また、「売上高」、「経常利益」及び「親会社株主に帰属する当期純利益」以外の指標等については、単純な合算を行うことも困難であり、また、単純な合算を行うと却って投資家の皆様の判断を誤らせるおそれがありますことから、合算は行っておりません。

売上高（百万円）	44,472
経常利益（百万円）	2,126
親会社株主に帰属する当期純利益（百万円）	1,442

## 第三部【参照情報】

### 第1【参照書類】

#### 1【有価証券報告書及びその添付書類】

（訂正前）

事業年度 第76期（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日） 2023年6月20日関東財務局長に提出

（訂正後）

事業年度 第77期（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日） 2024年6月18日関東財務局長に提出

#### 2【四半期報告書】

（訂正前）

・事業年度 第77期第1四半期（自 2023年4月1日 至 2023年6月30日） 2023年8月10日関東財務局長に提出

・事業年度 第77期第2四半期（自 2023年7月1日 至 2023年9月30日） 2023年11月14日関東財務局長に提出

・事業年度 第77期第3四半期（自 2023年10月1日 至 2023年12月31日） 2024年2月14日関東財務局長に提出

（訂正後）

該当事項はありません。

#### 3【臨時報告書】

（訂正前）

1の有価証券報告書提出後、本届出書提出日（2024年5月20日）までに、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づき、臨時報告書を2023年6月21日に関東財務局長に提出

（訂正後）

1の有価証券報告書提出後、本届出書の訂正届出書提出日（2024年6月18日）までに、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づき、臨時報告書を2024年6月18日に関東財務局長に提出

#### 4【訂正報告書】

（訂正前）

訂正報告書（上記事業年度 第77期第2四半期報告書の訂正報告書）を2023年12月1日に関東財務局長に提出

（訂正後）

該当事項はありません。

### 第2【参照書類の補完情報】

（訂正前）

参照書類としての有価証券報告書及び四半期報告書（訂正報告書により訂正されたものを含み、以下「有価証券報告書等」）に記載された「事業等のリスク」について、当該有価証券報告書等の提出日以後、本有価証券届出書提出日（2024年5月20日）までの間において生じた変更その他の事由はありません。

また、当該有価証券報告書等に記載されている将来に関する事項は、本有価証券届出書提出日（2024年5月20日）現在においてもその判断に変更はなく、新たに記載する将来に関する事項もありません。

（訂正後）

参照書類としての有価証券報告書に記載された「事業等のリスク」について、当該有価証券報告書の提出日以後、本有価証券届出書の訂正届出書提出日（2024年6月18日）までの間において生じた変更その他の事由はありません。

また、当該有価証券報告書に記載されている将来に関する事項は、本有価証券届出書の訂正届出書提出日（2024年6月18日）現在においてもその判断に変更はなく、新たに記載する将来に関する事項もありません。